



OPATRENIA a UVOLŇOVANIE OPATRENÍ v CSS – BYSTRICAN od 31.5.2021

Stupeň ostražitosti okresu Považská Bystrica do ktorého patrí zariadenie – II – oranžová

Návštevy v zariadení - povolené sú návštevy v CSS – BYSTRICAN pri dodržaní internej smernice „Plán a režimu návštev v CSS – BYSTRICAN“ - platnej od 14.4.2021 – uverejnenej na www.cssbystrican.sk

Lekárske vyšetrenia – v doprovode personálu alebo rod. príslušníka – po absolvovaní je klient 5 dní v karanténe a následne pretestovanie.

Doprovod sa v zmysle internej smernice „Plán uvoľňovania opatrení súvisiacich s ochorením COVID – 19 v CSS – BYSTRICAN po 2. vlne pandémie“ preukáže negatívnym výsledkom testu na COVID-19, prípadne dokladom o zaočkovaní alebo potvrdením lekára o prekonaní COVID-19.

Meranie teploty – denne a podľa potreby u klientov aj zamestnancov.

Rúško/respirátor – v zariadení je povinné nosenie rúška.

Krátkodobé opustenie zariadenia

- ✓ **pobyt v prírode** – s doprovodom personálu,
- ✓ **vybavovanie úradných záležitostí** – s doprovodom personálu.

Dlhodobé opustenie zariadenia (návšteva rodiny) – z dôvodu psychickej pohody klienta minimálne 5 dní. Po absolvovaní návštevy bude klient 5 dní v karanténe a následne pretestovaný.

Prijímanie nových klientov - zariadenie prijíma nových klientov podľa poradovníka, v zmysle platnej smernice „ Postup prijímania prijímateľov sociálnej služby do CSS – BYSTRICAN po 2. vlne pandémie COVID – 19“ a podľa usmernenia zodpovednej sociálnej pracovníčky.

Hromadné podujatia – len v priestoroch zariadenia sociálnych služieb, klienti musia mať rúško.

Podávanie stravy – od 1.6.2021 stravu podávame v jedálni, pre imobilných klientov na izbe. (pred vstupom do jedálne treba dezinfikovať ruky)

Duchovná starostlivosť – kňaz navštevuje klientov individuálne – kňaz i klient dodržiavajú protiepidemické opatrenia v zmysle internej smernice „ Plán uvoľňovania opatrení súvisiacich s ochorením COVID – 19 v CSS – BYSTRICAN po 2. vlne pandémie“.

Starostlivosť o telo (kaderníčka, pedikérka) – pri dodržaní platných protiepidemických opatrení v zmysle internej smernice „Plán uvoľňovania opatrení súvisiacich s ochorením COVID – 19 v CSS – BYSTRICĀN po 2. vlne pandémie“.

CSS – BYSTRICĀN pri uvoľňovaní protiepidemických opatrení postupuje v zmysle internej smernice „Plán uvoľňovania opatrení súvisiacich s ochorením COVID – 19 v CSS – BYSTRICĀN po 2. vlne pandémie“ platnej od 3.5.2021, ktorá je zverejnená na webovom sídle CSS – BYSTRICĀN ; www.cssbystrican.sk .

CSS – BYSTRICĀN si vyhradzuje právo zmeniť podmienky a pokyny podľa platného semaforu platného pre okres Považská Bystrica, podľa usmernení MPSVR SR, MZ SR, Hlavného hygienika SR, zriaďovateľa a podľa prevádzkových a personálnych podmienok, prípadne iných nepredvídaných faktorov. Taktiež si vyhradzuje právo obmedziť opätovne návštevy a to plošne prípadne v niektorých dňoch, respektíve pre niektorého návštevníka, ktorý nedodržiava pravidlá stanovené zariadením.

CSS – BYSTRICĀN si vyhradzuje právo pristupovať k prípadným požiadavkám individuálne.

Ďakujeme za porozumenie a spoluprácu.

Mgr. Gabriela Lukáčová, v.r.
riadiateľka CSS - BYSTRICĀN